

B06

今日菏泽



那些事儿 · 考生糗事

高考首日马虎考生真不少

细心也是一种素质，“马大哈”考生暴露自我管理能力缺失

本报见习记者 张美娟 张福雯 李德岭

高考对于多数人来说是人生中的大事件，但每年都有部分考生因为某些细节问题，耽误或者影响了考试，最终后悔莫及。今年高考的第一天，记者在各考点又发现了不少“马大哈”，考试前被反复强调的事项依旧被一些考生忽略，反映出这些考生自我管理的能力有所欠缺。

▶检查自己的证件、文具等带齐了没有。本报见习记者 邓兴宇 摄



**这名考生>>
忘带身份证
爱心车帮取回**

7日上午7点56分，牡丹区实验中学考点门口，考生们排起两条长龙等待进入考场，门口的工作人员也正有条不紊地检查着考生的身份证件和准考证。这时，刚将电动车停好的一女生发现自己竟然未带身份证件。

该女生与同伴商量回住处拿身份证件，又担心时间来不及。看到本报组织的一辆爱心送考车停在门口，女生便向爱心车请求帮助。

在车上记者了解到，两位女生在曹州一中读书，考试前一天借住在牡丹南路的亲戚家。7日，两人7点就从家里骑电动车出发，7点56分赶到考点。

爱心车杨建存师傅询问了考生住所的位置，立马驱车前往。途中两女生不断询问时间，杨师傅也不断安慰两女生不要着急，并为女生算了时间帐，“9点15分才截止进场，现在离考试还有一个

小时”。这样两女生才算安下心来，并拿出语文复习资料在车里看了起来。

“如果不是遇到免费爱心车，估计这场考试就要迟到了”。从重庆路到长江路，再到牡丹南路拿回准考证，然后又原路返回，杨师傅最终在8点36分将两名女生顺利送达考场。两考生下车后道谢，杨师傅不忘提醒：“考试别慌，作文要抓住论点。”

**这名考生>>
未带准考证
家长忙来送**

7日上午9点，牡丹区实验中学考点一片寂静，大部分考生均已进场半个多小时，考场内也已经开始发卷。此时一名女生匆匆进入考场，在考场楼下徘徊了一番后又匆忙走出。经询问，原来这名女生是忘带了准考证，这会正焦急等待家长把证送来。

这名考生的母亲告诉记者，孩子的父亲已经在来送准考证的

路上了。距离禁止考生入场还剩10分钟时，女生不禁哭了起来。此时考场的一名工作人员走出考场，询问该女生的带队老师是否还在，并告知现在可以允许考生先进场，再等待其家人将准考证送过来。最终女生在禁止入场前进场参加考试。

考场工作人员告诉记者，今年考生未带准考证可先进考场。

**这名考生>>
忘带眼镜
家长干着急**

“我女儿着急来考场，把眼镜忘在住处了，你们能不能帮帮忙把眼镜给她送进去？”7日上午，在菏泽学院附属中学考点，侯女士请求门口的工作人员将女儿的眼镜给送进去。

“昨天女儿来看考场时，也没有让我和她一块来。我只知道她在四层考试，座号是1号，具体在

哪个考场就忘记了。”侯女士告诉工作人员。由于不知道考生具体的考场，工作人员也感到很为难。“你们可以通过广播，让那个考生来校门口拿眼镜。”校门口陪考的其他家长也纷纷帮忙出主意。

“如果通过广播的话，可能会影响其他考生。”工作人员解释

**这名考生>>
开考铃响
问何时进场**

7日下午，牡丹区第二十二中学考点，原菏泽四中的王心(化名)因晚点而被拒之门外，无法参加数学考试，王心失声痛哭，但已于事无补。

王心告诉记者，她到考点时并未晚点，可能由于其他考生在2:30左右都已经进入考场，考场的伸拉门就关上了，王心误以

为当时还不是进场时间，加上没有带手机和手表，不知道几点，她就一直在外等候，直到考场响起开考15分钟的铃声，王心才询问身边的安保人员，却被告知现在已开考，按规定王心不能进入考场。

随后，学校的带队老师和考场的主管人员进行了交涉，随着

道。“考试的时候，监考老师不会在黑板上写东西，没戴眼镜不会影响你女儿考试的。”

工作人员提醒，考生参加考试时，一定要把考试用的东西放在一块，千万不要分开放置。如果考生进入考场发现自己忘带文具，时间允许的话，可以向附近考生借用，也可在考场附近商店购买。

时间的慢慢流逝，王心进入考场的希望越来越渺茫，3时50分许，王心走出考点掩面痛哭。

据带队老师介绍，王心是复读生，但平常她并不在学校学习，而是自己在家复习功课，所以，学校对她的状况并不是很了解，考前她也没有和学校老师联系。

●带队老师最辛苦
保管学生物品
应对突发事件

本报菏泽6月7日讯(见习记者 张福雯) “这都有十几斤重。”牡丹区二十二中考点的二中带队老师，手提着一大包手机对记者说。由于考场不让考生带手机和书包之类的物品，于是像他这样的带队老师就成了学生们最好的物品保管员。

除了当好“保管员”，带队老师们还要应对各种突发事件。学生们忘带证件了，学生们进场要迟到了……遇到此类事情，考生一般都会想起家长和带队老师。带队老师要根据自己的经验安慰考生，及时与考场工作人员沟通，为学生争取时间。“今年考生忘带准考证可以先进场，随后让学生家长将证件送来就可以，人性化的规定也让一部分学生受益，不至于耽误更多时间。”

**带队的黄中祥：
“为了学生，值”**

本报6月7日讯(见习记者 李凤仪) 在菏泽三中考点，7日上午8点，黄中祥带着一群学生来到了考点，一边带路，一边安慰学生“不要着急，距考试还有一个小时呢。”

“老师，考场不让带手机，放你这。”学生七嘴八舌的围着老师说。老师满面笑容地应着，同时叮嘱学生一些注意事项。

不一会，黄中祥的手中已经拿满了学生的东西，随身带的一个手提袋里装了三十多个手机。据了解，这位黄老师今年已经71岁，毕业于清华大学，“做老师做了将近30年，几乎每年都会带考生进考场，给学生鼓气，让他们能发挥出最好的水平，这是他们人生中一件大事。”中午36度的高温，黄老师拿着一堆东西，站在学校门口等待学生下考场。不多时便满脸汗珠。

“考场上，学生辛苦，考场上，老师也辛苦，不过为了考生考个好成绩，值！”黄老师笑着说。



银座商城发出温馨提示：

会员卡积分清零 及时兑换礼品

据银座商城相关负责人介绍，银座会员卡2010年度会员积分截止到2011年6月30日清零，特别提示会员朋

友在此之前持有效证件到会员中心(二楼)进行礼品兑换，逾期系统将自动清零。在此，银座商城通过本报向荷

泽会员朋友发出提醒，并请相互转告。

(景梅)

茶叶行业平价模式之探索

以“向暴利茶叶宣战”面孔出现的天宇茶叶平价连锁超市走过一年时光，其经营模式在激烈的竞争中如何生存下来的？带着问题笔者走访了位于菏泽市王胡胡同水果市场西100米路南的天宇十四店。

只见店内商品琳琅满目、品种齐全，比去年开业时增加了很多新品种。因为搞店庆酬宾活动，咨询电话

5511659响个不停。经理介绍道：“自去年6月开业，通过上乘的质量和最低价格优势获得大批顾客认可，茶友们把这里作为聚会的地方。”泡茶桌前有几位顾客在品茶交流着，一位马先生说“自从这家店开业就在这里买茶，从没去过二家，茶叶好、价格低、公平合理，省去讨价还价还不得底的麻烦，这不我介绍了几个老伙计在品茶哩。”

(洪仁)

经理告诉笔者：“天宇平价模式之所以发展到今天，不光是质量好和价格低，更重要的是广大茶友在这里斗茶长知识、交流品茶心得、感悟人生。这几天多家企业负责人来洽谈防暑降温茶事宜，都是茶友介绍来的，真心地感谢这些好朋友的厚爱！”看来茶业平价模式的潜力很大啊！

招商 青岛纯生鲜啤酒销售公司
诚招菏泽各县市区代理商

电话：13905400651 联系人：宋经理

诚聘 装饰预算、设计、项目管理人员，各2名，待遇面议。
联系人：窦经理
电话：15898699777

诚聘

储备主管10名，男女不限，年龄25-45岁，高中以上学历，月工资：3000-5000元。
业务助理20名(可兼职)，男女不限，年龄22-40岁，月工资：1200-3000元。
联系电话：0530-5013331 15254021719

※请交易双方妥善验证双方证件，本栏目广告不作为承担法律责任的依据。